



國立水里商工英文營活動 美國台裔尋根收穫滿滿

2014-8-15 17:17

記者吳素珍／南投報導

國立水里商工爲了提升學生英語的學習能力，增強品格力，提供多元化的學習情境，活化英語教學，特別邀請來自美國東岸紐澤西州傳福中心杜智平牧師，率領教會裡二代華僑青年及紐約伯特利教會年輕人，到校辦理爲期一周的英語學習營，課程中融入信心，感恩，愛，希望等四個品格核心價值，美國文化、歷史，風土民情，拓展學生國際視野。



圖說：美國台裔尋根，在國立水里商工辦理英文營活動，參與學生收穫滿滿。（記者吳素珍）

活動中，學生反應熱烈，對於英文的學習也有不同的看法，其實英文的學習也可以變得

活潑簡單融入生活。感受到美國本土的英語學習模式，一開始大家因陌生不熟而羞澀，但經過英語歌唱，玩遊戲，比賽等活動之後突然發現英文原來沒有那麼難，願意開口說英文，勇敢上台發表，學生張晉騰說：「以前因為害怕不敢講英文,經過五天的磨練,發現自己竟然可以用簡單英文上台發表,讓我對英文改觀」。國立水里商工校長劉丙燈表示，學校積極辦理暑期英文營的目的是為了活化傳統英語教學，營造美國本土英文情境，以多元活潑的教學活動，讓學生敢開口說英文。



圖說：參與暑期英文學習營活動的所有學生們大合照留念。〈記者吳素珍攝〉

領隊杜智平牧師也表示水里商工學生循規蹈矩，活潑貼心，給老師們留下難以磨滅的印象，校方熱情接待，更是讓志工老師們有賓至如歸的感受，也表示未來有機會一定會再回台灣來，結業式後，學生依依不捨與志工老師擁抱拍照話別，並期盼未來每年都能舉辦英文學習營活動。